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9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

04-6055-3/2011. 

JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: 2011. március 24-én a Kapuvár Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Kistanácskozó 
termében megtartott Egészségügyi és Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint   
 

Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Köszöntötte a megjelenteket.  Megállapította, hogy a Bizottság 7 
tagjából 7 fő jelen van, a bizottság határozatképes.  
A napirendi javaslatoknál egy kis eltérést szeretne elfogadtatni. A 7. számú napirendi pont volt a 
létszámleépítés oda betenné az Óvodai csoportok számának meghatározását és minden pont egyel 
előrébb ugrik. Az 11. napirendi pont még nem készült el ezért kimarad. Valamint lenne két új 
napirendi pont: Javaslat magasabb vezetői állásra szóló pályázati felhívásokról, valamint Javaslat a 
Király-Tó Óvoda és Bölcsőde intézményvezetőjének magasabb vezetői beosztásáról történő 
lemondáshoz. 

 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadta a napirendi pontok módosítását.    
 
 
Napirendi javaslat: 
 

1. Tájékoztató a JÓSZÍV Temetkezési Kft. 2010. évi temetőüzemeltetéssel kapcsolatos 
tevékenységéről a Kapuvár város tulajdonában lévő Szent Kereszt köztemetőben 
Előadó: dr. Ladocsy Géza ügyvezető-igazgató 
 

2. A temetőkről és a temetkezési tevékenységről szóló 30/2000. (IX. 26.) rendelet 
módosítása 
Előadó: dr. Puhl Imre bizottság elnöke 

 
3. Kapuvár Városi Önkormányzat 2011-2014. évi Gazdasági és humán programja 

Előadó: dr. Puhl Imre  bizottság elnöke 
 

4. Szociális és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás társulási megállapodásának 
módosítása 
Előadó: Dukai Tibor kistérségi irodavezető 

 
5. A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól szóló 

14/2007. (IV. 27.) rendelet módosítása 
Előadó: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető 

 
6. A Rábaközi Művelődési Központ és Városi Könyvtár Alapító Okiratának 

módosítása, Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása 
Előadó: Nagyné Henye Zsuzsanna igazgató 

 
 

7. A 2011. szeptemberében indítható óvodai csoportok számának 
meghatározása 

      Előadó: Biczó Kálmán ügyintéző 
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8. Javaslat létszámleépítésre a közoktatási intézményekben 
Előadó: dr. Puhl Imre bizottság elnöke  

 
9. Közművelődési érdekeltségnövelő támogatás a Rábaköz Művelődési Központ és 

Városi Könyvtár eszközfejlesztésére 
Előadó: dr. Puhl Imre bizottság elnöke 

 
10. Javaslat a 2011. évi sporttámogatás felosztására 

Előadó: Biczó Kálmán  ügyintéző 
 

 
11. Javaslat magasabb vezetői állásra szóló pályázati felhívásokról 
  Előadó: Axnix Ildikó aljegyző 
 
12. Javaslat a Király-Tó Óvoda és Bölcsőde intézményvezetőjének magasabb vezetői 

beosztásáról történő lemondáshoz 
        Előadó: Axnix Ildikó aljegyző 

 
 
 

1. napirendi pont 
Tájékoztató a JÓSZÍV Temetkezési Kft. 2010. évi temetőüzemeltetéssel kapcsolatos 

tevékenységéről a Kapuvár város tulajdonában lévő Szent Kereszt köztemetőben 
 
 

Horváth István kirendeltség-vezető: Minden évben visszatérő kérés, hogy a Jószív Temetkezési 
Kft. az előző évi tevékenységéről tájékoztatót ad a képviselő-testületnek. Dr. Ladocsy Géza 
ügyvezető igazgató beteg nem tud jelen lenni. Részletes anyagot bocsátottak a testület és a 
bizottságok részére, szóban ehhez hozzá tenni nem kíván. 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Elégedett  a Kft. működésével. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a JÓSZÍV Temetkezési Kft. tájékoztatóját a 2010. évi 
temetőüzemeltetéssel kapcsolatos tevékenységéről a Kapuvár város tulajdonában lévő Szent 
Kereszt köztemetőben. 
 
 
 

2. napirendi pont 
A temetőkről és a temetkezési tevékenységről szóló  

30/2000. (IX. 26.) rendelet módosítása 
 

 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: A rendeletben rögzítve van, mi az önkormányzat és mi a temető 
kötelezettsége., ezen túl  a régi és új díjtételeket is megkapták.  

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 
igen szavazattal elfogadásra javasolja A temetőkről és a temetkezési tevékenységről szóló 
30/2000. (IX. 26.) rendelet módosítását. 
 



- 3 - 

 
 

3. napirendi pont 
Kapuvár Városi Önkormányzat 2011-2014. évi Gazdasági és humán programja 
 

 
Németh Csóka Gábor alpolgármester: A költségvetés után a legfontosabb programja a testületnek 
a Kapuvári Városi Önkormányzat gazdasági és humán programja. Az önkormányzati törvény írja, 
elő, hogy a képviselő testületnek a ciklusra gazdasági és humán programot kell alkotnia. Azok a 
gazdasági mikro tényezők, amik napjainkban olvashatók és hallhatók a médiában bizonyíthatja, 
hogy az egész világ nehéz helyzet elé néz. Az arab világban történt dolgok jelentős mértékben 
befolyásolhatják az energia árának alakulását és ezek biztos hogy kihatnak a gazdaság különböző 
ágazataira is. A mikró tényezők amik a gazdaságot érinti, az iparűzési adó bevételre vannak komoly 
hatással. Amennyiben nem alakulnak kedvezően a városban működő vállalkozások gazdasági 
tevékenységei akkor azok az elképzelések amiket az adóbevételeknél megfogalmaztak nem biztos, 
hogy meg fognak valósulni. Ez azt jelentheti, hogy működési feladatoknál át kell gondolni sok 
tevékenységet.  Az önkormányzati törvény változása, ami 2012. január 1-től lép hatályba, hatással 
lesz az önkormányzat gazdálkodására. Ezen túl az oktatási törvény változása is átrendezheti az 
önkormányzat humán programját. A programban a gazdasági területen megfogalmaztak sok olyan 
dolgot, ami a korábbi évekkel kapcsolatos. Szeretnék befejezni a városközpont rekonstrukcióját, 
valamint a Magyarországon átnyúló kerekpárút pályázatának megvalósítását. Szeretnék, ha város az 
egészség és gyógyturizmus fellegvára lenne, elképzelések vannak ezzel kapcsolatban, a tárgyalások 
folynak. Elkezdték az Ipari Park Kft. tevékenységének átalakítását. Szeretnék kibővíteni és 
feladatokkal ellátni a Kft. Kiemelten fognak foglalkozni a pályázatokkal valamint a pályázati 
lehetőségek kihasználásával.  
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: A program jó, az egészségügyi részt részleteiben nézte át. A 
bevételek függvényében majd látják, hogy mennyi lehet a kiadás.   

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a Kapuvár Városi Önkormányzat 2011-2014. évi Gazdasági és 
humán programját. 

 
 

4. napirendi pont 
Szociális és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás társulási megállapodásának módosítása 

 
Dukai Tibor irodavezető: A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény 2011. 
január 1-jétől hatályos módosítása értelmében, a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok 
igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról – abban az esetben, ha a fenntartó 
önkormányzati társulás – a társulási megállapodásban erre kijelölt települési önkormányzat a 
társulási megállapodásban meghatározottak szerint rendeletet alkot. A módosításban lehetőséget 
biztosítanak a társult önkormányzatok polgármesterinek a rendelet tervezet véleményezésére. 
Fennhagyná azt a jogot az önkormányzatoknak, hogy ha a jogszabályon felül további 
kedvezményeket kívánnak biztosítani, azt saját önkormányzati rendeletbe megtehessék. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a Szociális és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás társulási 
megállapodásának módosítását. 
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5. napirendi pont 
A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól szóló  

14/2007. (IV. 27.) rendelet módosítása 
 
 

Axnix Ildikó aljegyző: Előírás, hogy minden év április 1-jén felülvizsgálják a pénzben és 
természetben nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendeletet, valamint a szociális 
törvény módosítása miatt is felül kellett vizsgálni. A térítési díjak megállapítását törvény és 
kormányrendelet szabályozza, számítást kell végezni az intézményi térítési díj megállapításánál, 
ahol az állami normatívából adódó bevétel és a fenntartás kiadásainak különbözetéből kell 
megállapítani a intézményi térítési díjakat. Ezt akkor is rögzíteni kell, ha az önkormányzat úgy 
dönt, hogy ettől eltérő térítési díjakat állapít meg. A térítési díjak némelyike magas, ezért az 
intézményvezető javasolt eltéréséket. Fogyatékosok napközi otthonában 2760,- Ft- lenne a napi 
térítési díj, de az intézményvezető 800,- Ft-ot javasolt, mivel a 2760,- Ft-ot nehezen tudnák az 
ellátottak kifizetni. A házi segítségnyújtásnál is csökkentést javasolt. Személyi térítési díjakat a 
társulásban lévő önkormányzatok is meghatározhatják, adhatnak kedvezményeket azzal a 
kikötéssel, hogy a kedvezményt meg kell téríteni a gesztor önkormányzat számára.  
 
 
Fábián Imre bizottsági tag: A idősek nappali ellátása 600,- Ft, a fogyatékosoké pedig 800,- Ft. 
Miért jóval drágább ez az ellátás.  
 
 
Garabné Gulyás Mária intézményvezető: Az idősek nappali ellátásában nem kell biztosítani 
étkezést, ezért ott csak egyszeri étkezés van, a fogyatékosok nappali ellátásában pedig háromszori 
étkezést biztosítanak, valamint a fogyatékosoknál egyénre szabott fejlesztő foglalkozásokat tartanak 
így többe kerül, és ebből adódik a különbség. Az ellátott jövedelmének maximum 30%-a szedhető 
be térítési díjként.  

 
 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások helyi 
szabályairól szóló 14/2007. (IV. 27.) rendelet módosítását. 
 

 
 

6. napirendi pont 
A Rábaközi Művelődési Központ és Városi Könyvtár Alapító Okiratának módosítása, 

Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása 
 
 
Nagyné Henye Zsuzsanna igazgató: Két okból van szükség az alapító okirat és az SZMSZ módosítására, 
egyrészt a gazdasági törvény változása miatt több minden kikerül belőle, másrészt a képviselő-testület 
döntése alapján 2011.04.01-től a Balatonakali tábort az Ipari Park Kft. fogja működtetni.  
 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 
igen szavazattal elfogadásra javasolja a Rábaközi Művelődési Központ és Városi Könyvtár 
Alapító Okiratának módosítását, Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását. 
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7. napirendi pont 
A 2011. szeptemberében indítható óvodai csoportok számának 

meghatározása 
 

Szanati Jánosné intézményvezető: A márciusi beíratási adatok alapján csökken a gyerek létszám, 
ezért két csoport megszüntetése szükséges az intézményben.  
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Eddig 20 csoport volt, most lesz 18.  
 
Az Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igennel, az alábbi határozatot hozta:  

 
16/2011. (III.24.) EOB határozat:  

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Egészségügyi és Oktatási Bizottsága az intézményben indítható 
óvodai csoportok számát a 2011/2012. tanévre az alábbiak szerint határozza meg: 
 
Király-tó Óvoda és Bölcsőde:   18 óvodai csoport 
 
Határidő: 2011. augusztus 31.  
Felelős:  Szanati Jánosné intézményvezető 
 

 
8. napirendi pont 

Javaslat létszámleépítésre a közoktatási intézményekben 
 

Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: A létszámleépítés 4 óvónőt és 2 dajkát érintene. 
 
Axnix Ildikó aljegyző: A csoportok számának csökkentése miatt 4 fő óvodapedagógusi és 2 fő 
dajka álláshelyet kell megszüntetni. Lehetőség van arra, hogy az önkormányzat a létszám-leépítési 
pályázatot igénybe vegye. Ennek a feltételeit nagyon megszigorították, a felmentési időből  egy 
hónapot, a végkielégítésnek pedig csak a felét lehet visszaigényelni. 
 
Csákány Annamária bizottsági tag: A nyugdíjba meneteli lehetőségről érdeklődött. 
 
Szanati Jánosné intézményvezető: Egy szempont alapján fogják kijelölni, hogy kiket küldenek el. 
Minden törvényi kötelezettséget megtesznek, ami a dolgozókat megilleti. Az első dolguk, hogy ha 
van az önkormányzati fenntartásban lévő intézményben olyan betöltetlen munkahely, ami a 
végzettségüknek megfelelő felajánlják nekik és nyilatkoztatják őket. Ha nincs akkor, megindul a 
felmentési eljárás. A létszámadatok függvénye, hogy mely tagóvoda csoportjai szűnnek meg.  
 
Axnix Ildikó aljegyző: Sajnos nincs nyugdíjas korú óvónő Kapuváron.  

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 
igen és 1 nem szavazattal elfogadásra javasolja a közoktatási intézmények létszám-leépítési 
javaslatát.  

 
9. napirendi pont 

Közművelődési érdekeltségnövelő támogatás a Rábaköz Művelődési Központ és Városi 
Könyvtár eszközfejlesztésére 

 
Nagyné Henye Zsuzsanna igazgató: Minden évben meghirdetésre kerül a közművelődési 
érdekeltségnövelő támogatás a miből technikai eszközöket és berendezési tárgyakat vásárolnak. 
Szükség lenne új berendezési tárgyakra, valamint a régiek cseréjére.  
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 
igen szavazattal elfogadásra javasolja a Közművelődési érdekeltségnövelő támogatás a Rábaköz 
Művelődési Központ és Városi Könyvtár eszközfejlesztésére. 

 
 

10. napirendi pont 
Javaslat a 2011. évi sporttámogatás felosztására 

 
Biczó Kálmán ügyintéző: A 2011. évi költségvetésben Sport támogatások címszó alatt 2 millió 
forintot határoztak meg a sportegyesületek támogatásra. A Kapuvári Sportegyesület külön címszó 
alatt került meghatározásra. A támogatások a tavalyi szinten maradtak.  
 
Csákány Annamária bizottsági tag: Mitől függ, hogy ki mennyit támogatást kap? 
 
Biczó Kálmán ügyintéző: A létszámtól is függ, és attól, hogy kinek milyen eredményei vannak.  
 
Fábián Imre bizottság tag: A Sakk klubnak és Sportegyesületnek 60-80 ezer Forint a támogatása, 
a kapuváriaké magasabb. Fertőszentmiklós ugyan úgy támogatja őket?  
 
Biczó Kálmán ügyintéző: Fertőszentmiklós is támogatja őket. A Kapuvári Sakk Sportegyesület 
kizárólag utánpótlás neveléssel foglalkozik, ők egy két éve alakultak. Nagy számban vesznek rész 
diákolimpián. 

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága         
7 igen szavazattal elfogadásra javasolja a 2011. évi sporttámogatás felosztási javaslatát. 
 

 
11. napirendi pont 

Javaslat magasabb vezetői állásra szóló pályázati felhívásokról 
 
Axnix Ildikó aljegyző: A pályázati feltételeket az oktatási törvény minimális feltételei alapján írták ki, július 
1-ig bonyolódik le. 5 évnél hosszabb időre nem nevezhető ki a vezető.  
 
Az  Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igennel, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:  
 

17/2011. (III.24.) EOB határozat:  
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Egészségügy és Oktatási Bizottsága a Király-tó Óvoda és 
Bölcsőde magasabb vezetői beosztás betöltésének pályázati feltételeit az alábbiak szerint határozta 
meg: 
  

A  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testület 

Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 
pályázatot hirdet a 

Király-tó Óvoda és Bölcsőde  magasabb vezetői beosztásának betöltésére 
 

 A pályázatot meghirdető szerv: 

a.)  neve: Kapuvár Városi Önkormányzat  
Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási            
Bizottsága 

b.)  címe:  9330 Kapuvár, Fő tér 1. 
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Meghirdetett munkahely (beosztás): 

a.) munkahely (neve,címe): Király-tó Óvoda és Bölcsőde 
 9330 Kapuvár, Arany János u. 10/a 

b.) beosztás: intézményvezető (az intézmény vezetésével  
                                                                          kapcsolatos feladatok ellátása) 

  A beosztás betöltésének feltételei: 
 
 A Kjt., valamint a 138/1992. (X.8.) korányrendelet szerint, a magasabb vezetői beosztás ellátásával olyan 
közalkalmazott bízható meg, aki  
a.)  rendelkezik a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX törvény 18. §-ában szereplő, óvodavezetőre vonatkozó 
feltételekkel, 
b.) és büntetlen előéletű 

A vezetői megbízás kezdő időpontja és időtartama:   

A magasabb vezetői megbízás 2011. július 1-től, 2016. június 30-ig szól 
                                                                           

Juttatások:  
          Illetmény az érvényben lévő közalkalmazotti jogszabályok szerint 
 
A pályázat tartalma:     

 Szakmai önéletrajz  
 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány  
 Iskolai végzettséget, képesítési feltételeket tanúsító oklevélmásolat 
 Vezetésre vonatkozó szakmai program, fejlesztési elképzelés 
 Legalább 5 év szakmai gyakorlat a Kötv. 18.§-a szerinti feltételek alapján 
 Arról szóló nyilatkozat, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással 

összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul 

 Arról szóló nyilatkozatot, hogy a pályázati eljárással összefüggésben hozzájárul-e a nyílt ülésen történő 
tárgyaláshoz. 

 
A pályázatot elbíráló szerv:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 
 
Pályázat elbírálásának határideje:  
Jogszabály szerint, de legkésőbb 2011. június 30. 

Pályázat benyújtásának: 

 módja: postai úton, egy példányban papír alapon és egy példányban CD lemezen  Word formátumban   
 határideje: a www.kszk.gov.hu honlapon való megjelenéstől számított 30. nap éjfél 
 címe: Kapuvár Város Jegyzője 

 
Kiegészítő információk: A pályázatról további információ Hámori György polgármestertől szerezhető be a 96/596-001 
telefonszámon, illetve a polgarmester@kapuvar.hu e-mail címen. 

 
 
 A Bizottság felkéri a jegyzőt, hogy a pályázati felhívást a helyben szokásos módon is tegye közzé, 
valamint gondoskodjon a társulásban résztvevő önkormányzatok székhelyén a helyben szokásos 
módon történő közzétételről. A pályáztatást a jogszabályokban foglaltak szerint bonyolítsa le.  
 
Felelős:  Borsodi Tamás címzetes főjegyző 
Határidő:  megjelentetés azonnal, lebonyolítás 2011. június 30. 
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12. napirendi pont 
Javaslat a Király-Tó Óvoda és Bölcsőde intézményvezetőjének magasabb vezetői beosztásáról 

történő lemondáshoz 
 
Axnix Ildikó aljegyző: Írásban Szanati Jánosné vezetői beosztásáról lemondott. A 2 hónapos lemondási idő 
kötelező, így 2011.04.30-al szűnik meg a vezetői beosztása, ha a képviselő-testület elfogadja és vissza kerül 
óvónői állásba. 
 
Egyéb napirendet a nyílt ülésen nem tárgyaltak, a bizottság elnöke az ülést bezárta.  
 

Kmf. 
 
 
…………………………………………….            …………………………………………… 

Dr. Puhl Imre                                              Némethné Rédecsi Marianna                                     
bizottsági elnök             osztályvezető h.             

 
…………………………………… 

Némethné Szaradics Edina 
   jegyzőkönyvvezető 


